(Codice interno: 495246)

DECRETO DEL DIRETTORE DELLA DIREZIONE FORMAZIONE E ISTRUZIONE n. 5 del 10 gennaio 2023

Modifica del beneficiario e dell'associazione Anagrafica da "Fondazione AIDA" (C.F. e P.IVA 02737900239 Anagrafica 00170718) a "Fondazione AIDA ETS" (C.F. e P.IVA 02737900239 Anagrafica 00182322) in relazione a contribuzioni pubbliche a valere sui progetti di ampliamento dell'offerta formativa da realizzare negli Istituti Scolastici Statali e Paritari e nelle Scuole di Formazione Professionale del Veneto a seguito dell'approvazione degli esiti dell'istruttoria di valutazione dei progetti pervenuti in adesione alla DGR 485 del 29 aprile 2022 CUP H31122000160005.

[Formazione professionale e lavoro]

Note per la trasparenza:

Con il presente provvedimento, a seguito di verifica delle anagrafiche, si dispone la modifica dell'associazione di impegni di spesa originariamente assunti con il DDR 961 del 29/07/2022 a favore del beneficiario "Fondazione AIDA" (C.F. e P.IVA 02737900239 - anagrafica 00170718), ora associati all'Ente "Fondazione AIDA ETS" (C.F. e P.IVA 02737900239 - anagrafica 00182322).

Il Direttore

(omissis)

decreta

- 1. di approvare le premesse quale parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- 2. di associare, per quanto espresso in premessa, parte integrante e sostanziale del presente provvedimento, agli impegni assunti e ancora liquidabili di cui alla tabella seguente, l'Anagrafica 00182322 "Fondazione AIDA ETS" (C.F. e P.IVA 02737900239), in sostituzione del codice anagrafico precedentemente associato n. 00170718 di "Fondazione AIDA" (C.F. e P.IVA 02737900239), come da **Allegato A contabile**, parte integrante e sostanziale del presente atto:

DGR bando	DDR Impegno	N. Impegno	Capitolo	Articolo	Importo impegnato	Residuo liquidabile
485/2022	961/2022	7966/22	100171	013	30.000,00	30.000,00
Totale					30.000,00	30.000,00

- 3. di procedere alle liquidazioni residue relative agli impegni di spesa riportate in tabella, nei confronti di "Fondazione AIDA ETS" (C.F. e P.IVA 02737900239 Anagrafica 00), secondo la classificazione: Art 013 "*Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private*" cod. piano dei conti all.to 6/1 D.Lgs. 118/2011 e s.m.i. U.1.04.04.01.001 "*Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private*" attività non commerciali;
- 4. di inviare il presente provvedimento alla Direzione Bilancio e Ragioneria per l'apposizione del visto di regolarità contabile ai fini del perfezionamento dell'efficacia;
- 5. di dare atto che il presente provvedimento è soggetto a pubblicazione ai sensi degli articoli 26 e 27 del decreto legislativo 14 marzo 2013, n.33;
- 6. di pubblicare il presente provvedimento per estratto sul Bollettino Ufficiale della Regione del Veneto.

Massimo Marzano Bernardi